

## **Анализ работы КГБУ СО «КЦСОН «Новоселовский» за 9 месяцев 2022 года**

За три квартала текущего года специалистами «КЦСОН «Новоселовский» были предоставлены услуги 1852 получателям социальных услуг. Из них по договору 971 и 881 получателей срочных социальных услуг.

Услугами отделения социального обслуживания на дому воспользовалось 180 ПСУ, в настоящее время на надомном обслуживании состоят 144 ПСУ, из них 44 проживают в благоустроенном секторе, 100 в неблагоустроенном.

В пункт проката ТСР обратились 53 человека, было выдано в прокат 55 единицы технических средств реабилитации. Доход от приносящей доход деятельности составил 321,8 тысяч рублей.

Продолжает работу выездная мобильная бригада, осуществляющая работу по предоставлению социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидам, детям-инвалидам как в соответствии с графиком, так и экстренно реагирующая на сигналы социального неблагополучия. За прошедший период было осуществлено 17 выездов мобильной бригады, в том числе 7 экстренных и 8 плановых. 283 человека из 13 сел и деревень воспользовались социальными услугами специалистов центра, входящих в состав мобильной бригады. В рамках реализации национального проекта «Демография» для прохождения диспансеризации и дополнительных медицинских скринингов было осуществлено 49 выездов мобильных бригад, количество доставленных лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, составило 242 человека. Также осуществляется доставка граждан, желающих привиться от коронавируса, проживающих на отдаленных территориях и в сельской местности, до пунктов вакцинации и обратно, число доставленных граждан составляет 86 человек, осуществлено 24 выезда.

В третьем квартале специалистами центра согласно утвержденного плана проведены следующие мероприятия: познавательно-игровая программа «Ильин день», «Единый день фольклора», викторина «Семеонов день», для молодых людей с инвалидностью. Для детей с инвалидностью прошло познавательное мероприятия по опытно-экспериментальной деятельности «Абракадабра! Бум!».

Для граждан пожилого возраста и инвалидов были организованы: выездное мероприятие «Великое чудо семьи», конкурс на природе «Ой ты Каша», флешмоб «В здоровой теле здоровый дух», посвященный Дню физкультурника, мероприятия «Ах, эти милые цветы» и «Старость нас дома не застанет», посвященные Дню пожилого человека.

Наши получатели социальных услуг активно участвуют в различных конкурсах и фестивалях. В краевом чемпионате по компьютерному многоборью один из четырех участников, подготовленный специалистами центра стал лауреатом. Дипломом краевого фестиваля самодеятельного творчества «Творческие горизонты» удостоен получатель социальных услуг

социально-реабилитационного отделения для граждан пожилого возраста, инвалидов и детей с ограниченными возможностями.

В июне специалистами центра традиционно был проведен день открытых дверей, где все желающие смогли посетить мастер-классы занятия, ознакомится с перечнем и условиями предоставления социальных услуг, кружковой работой и деятельностью учреждения в целом.

Успешно продолжается работа «Школы родственного ухода», в рамках которой проведено 8 занятий, за 9 месяцев текущего года 29 человек прошли обучение методам долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, в том числе 11 родственников, осуществляющих уход за гражданами пожилого возраста и инвалидами, 1 из числа пожилых людей, 17 сотрудники учреждения.

Также продолжают свою работу мини-клубы на дому «Беседка для соседей» в поселке Аешка и «Дворовые посиделки» в селе Новоселово. С июля по сентябрь включительно граждане пожилого возраста и инвалиды, два раза в неделю имели возможность заниматься со специалистами центра прямо во дворах многоквартирных домов по месту проживания.

Ведется работа по обучению граждан старшего поколения финансовой и компьютерной грамотности, за истекший период проведено 14 занятий, численность граждан, получивших услуги по повышению уровня финансовой грамотности, составила 90 человек.

В рамках программы «Школа для родителей», воспитывающих детей с инвалидностью прошло 5 занятий, участниками которых стали 12 семей рассматривались темы: «Как побороть лень», «Профилактика теплового и солнечного удара», «Скоро в школу как защитить ребенка школьника от усталости», «Изменения в выплатах в 2022 году», «Учитесь говорить со своими детьми».

С целью нормализации психоэмоционального состояния 33 получателя социальных услуг посетили сенсорную комнату, в том числе 8 детей-инвалидов.

Продолжаются занятия в группах отделения дневной занятости, для граждан пожилого возраста и инвалидов с когнитивными расстройствами, данная категория граждан доставляется в КЦСОН не только из села Новоселово, но и других населенных пунктов района.

Проводится работа по повышению профессионального уровня специалистов учреждения, за отчетный период 33 сотрудника прошли обучение по программам повышения квалификации и дополнительного профессионального образования.

На постоянной основе специалистами отделения срочного социального обслуживания, осуществляется ведение социального патронажа отдельных семей, относящихся к группе социального риска. На основе межведомственного взаимодействия оказано содействие в сборе документов для помещения граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе в

Регулярно работа специалистов центра освещается на страницах районной газеты «Границы» и на сайте учреждения, где публикуются статьи об интересных событиях и мероприятиях.

Еженедельно осуществляется мониторинг выполнения плановых показателей государственного задания, плановый показатель за 9 месяцев выполнен на 92,5%.

В целях осуществления внутреннего контроля качества предоставления социальных услуг комиссией по внутреннему контролю была проведена плановая проверка работы «Школы родственного ухода», «Школы для родителей», «Школы социального работника».

В рамках реализации мероприятий по антитеррористической защищенности в учреждении был организован пропускной режим, актуализирован паспорт безопасности объекта. Заключен контракт на установку уличных жалюзи.

Обоснованных жалоб по поводу качества предоставления социальных услуг от получателей социальных услуг не поступало. Обращений и жалоб от работников центра в части выплаты заработной платы и соблюдения норм трудового законодательства так же не поступало.

Все отчеты о работе учреждения за III квартал предоставлены своевременно в полном объеме, в целом работу учреждения можно оценить удовлетворительно.

Заместитель директора



С.Ю. Гесс